

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ

УТВЪРДИЛ,
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:
/акад. проф. д-р Ваньо Митев, дм, дбн/

/дата на утвърждаване 05.06.2015 г./

ПРОТОКОЛ

за проведени преговори по реда на чл. 101д, ал. 2 във връзка с чл. 101 а от ЗОП

Днес, 02.06.2015 г. /вторник/ от 10:00 ч. в стая № 155, ет. 1 на Медицински факултет – Деканат в сградата на УСБАЛАГ „Майчин дом“ в изпълнение на Заповед № РК 36-1009/27.05.2015 г. на Ректора на Медицински Университет-София, акад. проф. д-р Ваньо Иванов Митев, дм, дбн се събра Комисия в състав:

Председател: Ани Илиева – Ръководител на сектор „Обществени поръчки и снабдяване“

и членове:

1. Радионка Янева – химик, Катедра по „Медицинска химия и биохимия“ при Медицински факултет

2. адв. Албена Фурнаджиева – правоспособен юрист

със задача да проведе преговори за възлагане на изпълнението на обявена обществена поръчка по реда на Глава осма «а» от ЗОП с предмет: **„ДОСТАВКА НА ХИМИКАЛИ, РЕАКТИВИ И КОНСУМАТИВИ ЗА НУЖДИТЕ НА РЕДОВНИТЕ ДОКТОРАНТИ НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ ПРИ МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ ПО 14 ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“**

След изпратени покани изх. № 2474/27.05.2015 г. до управители на фирми „Антисел България“ ООД за обособена позиция № 2 „Реактиви за неврологични изследвания“; „ОС България“ ООД за обособена позиция № 3 „Невропсихологични тестове“; „Адитус“ ЕООД за обособена позиция № 4 „Консумативи за невропсихологични тестове“; „Хроно“ ООД за обособена позиция № 6 „Консумативи за биохимични изследвания“; „Контакт Медикъл Интернешънъл“ ООД за обособена позиция № 7 „Консумативи за изследвания в областта на очните заболявания“; „СТИНГ“ АД за обособена позиция № 8 „Реактиви за ехографски изследвания“; „Хроно“ ООД за обособена позиция № 10 „Реактиви и консумативи за изследвания в областта на сърдечно-съдовите заболявания“ и ЕТ „Валерус - Валери Русинов“ за обособена позиция № 13 „Химически реактиви“ на преговорите присъстваха следните лица, съгласно приложен списък:

1. За „ХРОНО“ ООД – Стефан Вълчев Кралчев – упълномощено лице
2. За „Контакт Медикъл Интернешънъл“ ООД – Екатерина Христова Йондева - управител
3. За „Антисел България“ ООД – Георги Христов Маринов – упълномощено лице

Не присъстваха представители на „ОС България“ ООД, „Адитус“ ЕООД, „СТИНГ“ ООД и ЕТ „Валерус – Валери Русинов“.

В изпълнение на Заповед № РК 36-1009/27.05.2015 г. на Ректора на МУ-София членовете на комисията саморъчно попълниха и подписаха декларации по чл. 35, ал.1, т. 2-4 от ЗОП.

Преговорите се проведоха поотделно с всеки управител.

1. Преговори с упълномощено лице на „Хроно“ ООД, г-н Стефан Вълчев Кралчев за обособена позиция № 6 „Консумативи за биохимични изследвания“ и обособена позиция № 10 „Реактиви и консумативи за изследвания в областта на сърдечно-съдовите заболявания“:

Упълномощеното лице, г-н Стефан Кралчев се легитимира и представи на комисията оригинално пълномощно от управителя на „Хроно“ ООД, г-н Пламен Пламенов Костов. Господин Стефан Кралчев потвърди, че фирма „Хроно“ ООД може да изпълни поръчката за обособена позиция № 6 и обособена позиция № 10, като предлаганите от фирмата консумативи за биохимични изследвания и реактиви и консумативи за изследвания в областта на сърдечно-съдовите заболявания отговарят на изискванията на Възложителя заложи в Спецификация /Приложение № 1/. За пълното съответствие на предлаганите артикули упълномощеното лице представи извадки от каталози на производителите, подписани и подпечатани от участника.

По отношение на Техническото предложение /Приложение № 2/ за обособени позиции № 6 и № 10, „Хроно“ ООД предлага:

► Срок за изпълнение на доставката - до 20 работни дни, след сключване на договора, в рамките на срока на договора до 30.06.2015 г.;

► Срок на годност – не по-малък от 6 месеца, считано от датата на доставката.

Упълномощеното лице е съгласно със заложените клаузи в проекта на договор /Приложение № 4/.

Фирмата предлага цена за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 6 в размер на 1 623,00 лв. без ДДС. При разглеждане на Ценовото предложение по артикули /Приложение № 3а/ за обособена позиция № 6, Комисията установи, че за три от артикулите /обособени подпозиции № 6.1, 6.9 и 6.12/ предложените цени надвишават предварително определения финансов лимит. Съгласно условията на Възложителя участник, който надхвърли посочения финансов лимит за подпозициите към съответната обособена позиция се отстранява от участие. Комисията не постигна договорености за намаляване на цената.

Във връзка с гореизложеното, **Комисията не предлага на Възложителя да бъде сключен договор с „Хроно“ ООД за обособена позиция № 6 „Консумативи за биохимични изследвания“.**

„Хроно“ ООД предлага цена за изпълнение на поръчката за обособена позиция № 10 в размер на 4 769,00 лв. без ДДС. Предложените цени за артикулите по обособени подпозиции № 10.1, 10.2 и 10.3 са в рамките на определения финансов ресурс. Комисията констатира, че общата цена за изпълнение на поръчката по обособена позиция № 10 е в рамките на определения финансов лимит от 4 770,82 лв. без ДДС.

Във връзка с направените договорености, г-н Стефан Кралчев представи на комисията попълнени и подписани всички документи, а именно: Техническо предложение /Приложение № 2/, Таблица за съответствие по артикули /Приложение № 2а/, Ценово предложение /Приложение № 3/ и Ценово предложение по артикули /Приложение № 3а/.

Комисията предлага на Възложителя при спазване на финансовия лимит посочен в поканата и Ценовото предложение /Приложение № 3/ ведно с Ценовото предложение по артикули /Приложение № 3а/, в частта по обособена позиция № 10, Техническото предложение /Приложение № 2/ ведно с Таблицата за съответствие по артикули /Приложение № 2а/ **да бъде сключен договор с фирма „Хроно“ ООД за доставка на реактиви и консумативи за изследвания в областта на сърдечно-съдовите заболявания по обособена позиция № 10.**

Упълномощеното лице, г-н Стефан Кралчев е съгласен да бъде подписан договор за доставка по обособена позиция № 10 „Реактиви и консумативи за изследвания в областта на сърдечно-съдовите заболявания“.

2. Преговори с управителя на „Контакт Медикъл Интернешънъл“ ООД за обособена позиция № 7 „Консумативи за изследвания в областта на очните заболявания“:

Управителят на фирмата, г-жа Екатерина Христова Йондева потвърди, че ще изпълни поръчката в частта за обособена позиция № 7, като предлаганите от фирмата консумативи за изследвания в областта на очните заболявания отговарят на изискванията на Възложителя заложи в Спецификация /Приложение № 1/. За пълното съответствие на предлаганите артикули управителя представи извадки от каталози на производителите, подписани и подпечатани от участника.

По отношение на Техническото предложение /Приложение № 2/, „Контакт Медикъл Интернешънъл“ ООД предлага:

► Срок за изпълнение на доставката - 20 работни дни, след сключване на договора, в рамките на срока на договора до 30.06.2015 г.;

► Срок на годност – 6 месеца, считано от датата на доставката.

Управителят е съгласен със заложените клаузи в проекта на договор /Приложение № 4/.

Фирмата предлага цена за изпълнение на поръчката в размер на 1074,96 лв. без ДДС. Комисията констатира, че цената за изпълнение на поръчката е в рамките на финансовия лимит за обособена позиция № 7, който е 1 075,00 лв. без ДДС.

Във връзка с направените договорености, управителя на „Контакт Медикъл Интернешънъл“ ООД представи на комисията попълнени и подписани всички приложения към поканата, а именно: Техническо предложение /Приложение № 2/, Таблица за съответствие по артикули /Приложение № 2а/, Ценово предложение /Приложение № 3/ и Ценово предложение по артикули /Приложение № 3а/.

Комисията предлага на Възложителя при спазване на финансовия лимит посочен в поканата и Ценовото предложение /Приложение № 3/ ведно с Ценовото предложение по артикули /Приложение № 3а/, в частта по обособена позиция № 7, Техническото предложение /Приложение № 2/ ведно с Таблицата за съответствие по артикули /Приложение № 2а/ **да бъде сключен договор с „Контакт Медикъл Интернешънъл“ ООД за доставка на консумативи за изследвания в областта на очните заболявания по обособена позиция № 7.**

3. Преговори с упълномощено лице на „Антисел България“ ООД, г-н Георги Христов Маринов за обособена позиция № 2 „Реактиви за неврологични изследвания“:

Упълномощеното лице, г-н Георги Христов Маринов се легитимира и представи на комисията оригинално пълномощно от управителя на „Антисел България“ ООД, г-жа Силвана Сапунарова. Господин Георги Маринов потвърди, че фирма „Антисел България“ ООД ще изпълни поръчката за обособена позиция № 2, като предлаганите от фирмата реактиви за неврологични изследвания отговарят на изискванията на Възложителя заложен в Спецификация /Приложение № 1/. За пълното съответствие на предлаганите артикули упълномощеното лице представи извадки от каталози на производителите, подписани и подпечатани от участника.

По отношение на Техническото предложение /Приложение № 2/, „Антисел България“ ООД предлага:

- ▶ Срок за изпълнение на доставката - 20 работни дни, след сключване на договора, в рамките на срока на договора до 30.06.2015 г.;
- ▶ Срок на годност – 6 месеца, считано от датата на доставката.

Упълномощеното лице е съгласно със заложените клаузи в проекта на договор /Приложение № 4/.

Фирмата предлага цена за изпълнение на поръчката в размер на 3246,02 лв. без ДДС. Комисията констатира, че цената за изпълнение на поръчката надвишава предварително определения финансов лимит за обособена позиция № 2, който е 1 666,66 лв. без ДДС. Упълномощеното лице изрази мнение, че посочената цена в поканата на Възложителя е значително занижена и финансовият ресурс е недостатъчен за закупуване на реактивите по обособена позиция № 2.

Във връзка с направените договорености, упълномощеното лице, г-н Георги Христов Маринов представи на комисията попълнени и подписани всички приложения към поканата, а именно: Техническо предложение /Приложение № 2/, Таблица за съответствие по артикули /Приложение № 2а/, Ценово предложение /Приложение № 3/, Ценово предложение по артикули /Приложение № 3а/ и Проект на договор /Приложение № 4/.

След запознаване с предложената цена по артикули, която в пъти надвишава определения финансов ресурс, бе изразено становище, че ограниченият финансов ресурс е пречка да се пристъпи към сключване на договор. С посоченото действие участникът информира, че в случай на ново обявяване на продуктите по обособена позиция № 2, същите следва да бъдат в рамките на оферираните стойности.

Във връзка с гореизложеното, **Комисията не предлага на Възложителя да бъде сключен договор с „Антисел България“ ООД за обособена позиция № 2 „Реактиви за неврологични изследвания“.**

След направените преговори, Комисията приключи своята работа в 11:30 часа.

Настоящият протокол се представя на Възложителя за утвърждаване, след което в един и същи ден се изпраща на участниците и се публикува в Профил на купувача.

Комисията състави и подписа настоящият протокол в два еднообразни екземпляра на ...04.06... 2015 г.

Провели преговорите:

КОМИСИЯ:

Председател:

Ани Илиева

Членове:

1. Радионка Янева

2. адв. Албена Фурнаджиева

1. „ХРОНО“ ООД

Стефан Кралчев

2. „Контакт Медикъл

Интернешънъл“ ООД

Екатерина Йондева

3. „Антисел България“ ООД

Георги Маринов